KonTpoabnas pa6éora mo matematuke 3a 1 monyroamne 2014-2015 y4eOnbIii rog
4 xanacc (1-4)

Ba3zoBblii ypoBeHb
1BapuanT
1.Pemnte 3amauy:
B niepBbIii 1eHb KOIXO3HUKM HakocHiu 4286 11 ceHa, Bo BTOpoii AeHb Ha 370 1 Goblie, 4eM B MEpPBbI, a B TPETUH
CTOJIBKO, CKOJIBKO B TIEPBBIM U BO BTOpO BMecTe. CKOJIBKO LIEGHTHEPOB CEHA HAKOCUIIM 3a TPU AHA?

2. BBINOJIHUTE BBIYKMCIICHUS :

176024 + 48379 + 20593 2563 (940 + 50): 10—-86+0
81235-71686 456: 8 230-60:5+1+18
3. CpasHurTe:

81...740 xr

317256kr...31311
4Muua20c...320¢
28 kM... 2800 m

4. Pemnre 3amaqy:
depmep pa3doun PpyKTOBEIH ca npsMoyronbHOi Gopmel. [Jnuna cama 1000 M, a mupuHa B 2 pa3a MeHbIIIS
muHbL. KakoBa muomans GppykToBoro caga?

IloBbIlICHHBIH YPOBEHD

1. Pemure 3apauy:
B arenpe 0bu10 5 pynoHoB TkaHW 10 120 M B KakoM. Ha monmB KOCTIOMOB H3pacX0I0BAIH JBE TPETH ITOH

TKaHu. CKOJIBKO METPOB TKAHH OCTAJIOChH?

2. Pemure ypaBHEHUS:
450 - x=382:2

ba3oBblii ypoBeHb
2BapuaHT
1.Pemmre 3amaqy:
[lepBslit neHp BeicTaBKy noceTnnu 4120 yenoBek, BO BTOPOH JeHb Ha 362 yenoBeKa MEHbIIIE, YeM B TIEPBBIA, a
TPETUI CTONBKO, CKOJIBKO B IIEPBBIA U BO BTOpOi BMecTe. CKOIBKO YEJIOBEK OCETHIIN BBICTABKY 3a TPH JIH:A?

3. BHhIIOIHNTE BEIYUCICHUS:

17597 + 9405 + 221244 46 208 <6 900+ (100 - 90): 100 2
47518 — 19879 3245 <8 330-70:5<1+16

3. CpaBHure:

530 kr...611

T14d1r...771398kr
5915 wmun ... 320 mua
74 kMm... 7000 m

4. Pemute 3amaqy:
Crpowureny BBIpbUIM KOTJIOBaH mmpuHoi 500M. AnuHa koTiaoBaHa B 2 pasa Oonbiie. KakoBa miomans 3Toro

KOTJIOBaHAa?

IloBbIIIEHHBIA YPOBEHD

1.Pemnre 3amauy:
B marasune 0b1T0 6 KOHTEHHEPOB ¢ KaImycToi 1Mo 80 KT B Ka)I0M. 3a IeHb IPOJAIH TISATh BOCKMBIX MACChl BCECH

KaIlyCThl. BeIunciii Maccy OCTaBILIEHCS KaIlyCThl.

2.Pemute ypaBHEHUE
x —340=1564: 2





